

达拉特快讯

DA LA TE KUAI XUN

2019年3月22日 达拉特旗融媒体中心 主办
星期五 农历己亥年二月十六 第25期(总第6230期) 内准印15-085/S号 本报网址: http://dlnews.hbey.net

我旗召开全旗干部队伍建设提升年活动 动员部署暨“优秀干部”表彰大会



本报讯(记者 王晓丽)3月18日,全旗干部队伍建设提升年活动动员部署暨“优秀干部”表彰大会召开。会议回顾总结2018年“干部队伍建设提升年”活动,表彰奖励优秀干部,安排部署2019年“干部队伍建设提升年”工作。

旗委书记奇·达楞太出席会议并作重要讲话。旗领导杜建勇、刘永福、苏智雄、王平、马林、苏振平、崔永平、乌尔其吉日嘎拉、王毅、王宏宏等旗副县级以上在家领导出席会议。全旗副科级以上领导干部及全体受表彰人员参加会议。

奇·达楞太在讲话中指出,2018年全旗“干部队伍建设提升年”活动开展以来,全旗各级组织和广大党员干部积极响应、主动作为,做了大量有成效的工作,各级领导班子比学赶超,争先创优的意识更加强烈,广大干部在其位、尽其责的事业心和责任感明显增强,干事创业的信心更足、热情更高、劲头更大。一年来,“干部队伍建设提升年”活动在学习研讨、调查研究、持续强化各级干部思想政治建设上实现了突破;在开展岗位练兵、实践锻炼、着力提升各级干部能力本领上实现了突破;在制度体系建设上实现了突破;在干部队伍建设上实现了突破;在增强各级干部干事创业主动性、责任感上实现了突破。

奇·达楞太在安排部署2019年“干部队伍建设提升年”工作时强调,要抓关键、求突破,把“干部队伍建设提升年”各项任务落到实处。全旗上下要切实将思想统一到旗委、政府的决策部署上来,强化使命意识、责任担当,一是要围绕“铸魂强能固本”工程提升思想政治建设。各级党组织要深刻认识到提升思想政治水平的极端重要性和紧迫性,要围绕“铸魂强能固本”工程,注重实践锻炼,不断增强学习贯彻的思想自觉、政治自觉和行动自觉。二是要围绕“凝心聚力强基”工

程,抓班子带队伍。要深入开展“一创五争”活动,各级各部门“一把手”对工作落实过程中的重大决策、重要部署、主要矛盾、关键环节,要时刻放在心上,亲力亲为,抓出成效。要珍视团结,“一把手”要充分调动班子成员的积极性,攥紧“拳头”,打出“团结牌”,形成整体合力。要强化执行力,对作出的决策、部署的工作和定下的事情,一定要雷厉风行,扭住不放,一抓到底。三是要围绕“使命担当强化”工程,抓干事创业。要勇于改革创新,各级领导干部要顶住压力、攻坚克难,大力推动理念创新、模式创新、机制创新,努力在各项工作中展现新作为,取得新成效。要关心关爱干部,坚持严管与厚爱相结合,让“大”干部安心、安身、安业。要密切联系群众,多与群众沟通交流,坚持眼睛向下看,身子往下沉,真心实意地到基层接地气,更好地了解基层实际和群众需求。四是要围绕“综合考评增效”工程,抓工作落实。要不断完善考核机制,真正把工作考出来、有效激励有干部。要强化考核结果运用,大力提拔任用一批敢于负责、勇于担当、善于作为、实绩突出的干部,使能上能下交流成为常态。五是要围绕“作风项目建设”工程,抓作风转变。要力戒形式主义,把广大干部精力真正用在解决实际问题,要严格执行中央“八项规定”及实施细则精神,坚决防止不正之风死灰复燃。要弘扬精严实作风,各级领导干部要大力弘扬“工匠精神”,真正把每件事情做精做细、做实做好,加大监督惩治力度,解决好群众身边的每一个腐败和作风问题,净化基层政治生态,不断提升人民群众的获得感、安全感、幸福感。

奇·达楞太要求,要抓保障、压责任,确保“干部队伍建设提升年”各项工作取得更大实效。各级党组织和党员干部要切实将思想和行动统一到旗委关于“干部队伍建设提升年”决策部署上来,以高度的政治自觉和政治担当,切实把活动抓好、抓实、抓出成效。一是组织领

我旗与中化农业签署战略合作框架协议



根据战略合作协议,双方将按照“优势互补、资源共享、互惠互利、合作共赢”的原则,在甜菜、苜蓿草、青贮等相关产业的供给链结构性改革等方面进行全面、多层次的合作。中化农业将在技术服务中心建设、现代种植技术集成、农机农具、智慧农业等领域加大投资,并在农业金融、农产品销售等方面加大支持力度。我旗将全力支持中化农业在当地的发展,同时支持中化农业参与我旗现代农业产业发展的进程中。

中化农业MAP特作事业部总经理汤可攀、黄建军代表双方在战略合作框架协议上签字。(中化农业)

新华社内蒙古分社社长于长洪一行深入我旗调研采访

本报讯(记者 白晶晶)3月20日,新华社内蒙古分社社长于长洪一行深入我旗就库布其沙漠光伏发电应用领跑基地生态治沙项目进行调研采访。市委常委、宣传部部长苏翠芳,市委宣传部分管副部长陈瑞、旗委常委、政府副旗长苏智雄、旗委常委、宣传部部长崔永平,及我旗相关部门负责人陪同。

在光伏发电应用领跑基地,于长洪一行实地参观了基地建设情况,并听取了达拉特光伏发电应用领跑基地生态治沙情况的介绍。达拉特光伏发电应用领跑基地是自治区唯一的国家第三批光伏发电应用领跑基地,于2017年11月30日由国家能源局批准建设,总规模200万千瓦,占地面积10万亩,建成后年发电量达40亿度,实现产值超15亿元,同时可有效治沙20万亩,年减排二氧化碳320万吨,粉尘70万吨。其中,一期50万千瓦项目,完成投资37.5亿元。在去年3月28日完成项目企业评优工作,5月29日全面启动项目开工建设,历时半年多时间实现全容量并网发电,是国家第三批光伏发电应用领跑基地第一个实现全容量并网发电的基地。

于长洪一行对我旗生态治理、林沙产业发展、沙漠旅游等工作给予充分肯定,希望我旗继续抓好生态建设工作,大力发展林沙产业、沙漠特色旅游产业,把沙漠治理与产业链完善发展、脱贫攻坚等工作有机结合起来,实现人与沙漠的和谐发展。

沙海现绿洲 柳苗助增收



在位于库布其沙漠边缘的恩格贝镇官井村,人们为了保家护田,从20世纪90年代起种植沙柳。每年3月初到4月中旬,官井村就进入了忙碌的沙柳栽植期。如今官井村33万亩总面积中,林地占19.2万亩,其中沙柳种植面积达12.3万亩。近年来,随着沙漠生态治理的推进,官井村的沙柳树苗成活率高,品质好受到市场欢迎。在当地林农合作社的组下,村民们每年对沙柳进行轮流轮平,切割成一截一截的种苗,销往外地,成为村民创收的一来源。(新华社记者 摄)

刘雪芹:为绿色事业奋斗终身

鄂尔多斯日报记者 王玮 马慧博

她一直沉浸于田间地头,在农业生产的第一线,认真从事沙漠瓜、果、蔬菜新品种、新技术、新模式试验、示范、推广和技术指导工作,培训周边农牧民以及进行高效设施农业相关项目的实施与研究。她用自己无悔的青春默默耕耘,为周边地区农牧业发展、农牧民增收贡献了自己全部智慧和力量,她用自己朴素的人生经历,演绎了不平凡历程。

她是刘雪芹,鄂尔多斯市恩格贝生态示范区管理委员会农业技术人员,2019年被授予全国五一巾帼标兵。

刘雪芹出生于山东省一个普通的乡村,2008年7月毕业于甘肃农业大学农学院,第二年就被推荐到恩格贝沙漠设施农业的合作项目中。这个从农村出来的姑娘,拥有着山东人的憨厚直爽,很快融入了恩格贝的生活,开始从事沙漠有机设施农业的试验示范工作。

这一干就是十年。十年来,她坚守工作第一线,孤独与地形影不离。可是她感觉自己才刚刚进入农业殿堂的大门,这里有太多未知的需要探索,去探索植物、土壤、微生物、动物、环境之间的和谐共处,真正实现健康绿色大农业生产。

为了了解当地的气候条件,她除了翻阅大量的资料,还虚心请教当地的“土专家”,同时坚持每天在田间地头观察记录。从建设科学化育苗室,到现代化种植,她都要亲自示范操作,再一点点耐心地去教导当地种植人员,为使农牧民更

容易理解与操作,她想方法把那些晦涩难懂的专业术语转化为当地的语言。

对于每一粒播进土壤的种子,对于每一亩瓜果蔬菜,刘雪芹都有着最深厚的感情。她知道,播种仅仅是个开始,后期的管理才是关键,种子播进去,能不能够按时生根、发芽、开花,结果,都是向学。所以,刘雪芹每天步行往返2公里以外的试验地,认真地细致地记载着田间档案,记录着各项数据,像个守护孩子的母亲,就怕有什么闪失。……看着种进去的瓜果、蔬菜开花结果,她高兴得合不拢嘴。她说,最开心的事就是看到自己种的植物开花结果。

为完成一个新品种的试验示范和技术研究,刘雪芹经常在田间一蹲就是好几小时。她

说,最怕就是天气变化,特别是冬天下大雪,要时时刻刻观察棚室的情况,一方面预防棚室被大雪压垮,要不断地去清除表面积雪。另一方面确保棚室内的植物生长,保温棉被的管理等都要特别注意。为尽快熟悉新品种、新技术,她白天干下,晚上看书,一步一个脚印,一路走来,慢慢成长为一名精通业务的种植能手。

十年时间,恩格贝实现了从露天、冷棚、暖棚的完美衔接,不仅仅是国内外知名的沙漠绿洲,更能够带给人们无限快乐、甜蜜的瓜果飘香的幸福家园。

十年时间,刘雪芹先后试验示范成功200多种瓜果、蔬菜新品种,其中包含20多个航天新品种;成功将恩格贝的沙漠土壤进行了有效

新时代 新榜样
培育 和 践行
致富思源 义利兼顾 信念坚定